



Către,

INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE

Sindicatul Polițiștilor din România „Diamantul” este organizația sindicală cu personalitate juridică dobândită conform sentinței civile nr. 22(PJ)/23.11.2006 a judecătoriei sectorului 5, București, care în baza prevederilor Legii nr. 367/2022, privind dialogul social, apără drepturile membrilor săi ce decurg din legislația muncii, statutele funcționarilor publici, contractele colective de muncă, precum și din acordurile privind raporturile de serviciu ale funcționarilor publici, în fața instanțelor judecătorești, organelor de jurisdicție, a altor instituții sau autorități ale statului și este reprezentat de Josanu Vitalie, în calitate de președinte.

În temeiul Legii 544/ 2001, privind liberul acces la informațiile de interes public, solicităm să ne comunicați, pentru fiecare structură (Direcție/Serviciu/Birou/Compartiment) următoarele informații de interes public:

- Numărul raportărilor periodice (zilnice, săptămânale, lunare, trimestriale, semestriale) solicitate de Inspectoratul General al Poliției Române și Ministerul Afacerilor Interne, obiectul (titlul) și termenele de raportare pentru fiecare dintre acestea, în decursul unui an calendaristic.
- Pentru raportările care se referă la informații clasificate, rugăm să ne comunicați – corespunzător fiecărei structuri – numărul acestora și termenele de raportare.
- Aplicațiile care impun implementări și termenele de implementare a datelor pentru fiecare dintre acestea.



Sindicatul Polițiștilor din România „Diamantul”

- Data și numărul actului în baza căruia structurile centrale IGPR, precum și cele locale, solicită și primesc de la polițiști raportări prin intermediul rețelelor de socializare, în special WhatsApp (raportări evenimente, comunicare dispoziții/circulare/acte oficiale, solicitare informații).

Vă asigurăm de întreaga noastră disponibilitate privind o bună relaționare, bazată pe respectarea prevederilor legale și respect reciproc.

Cu respect,

PREȘEDINTE
VITALIE JOSANU